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              Ingekomen stukken.  

  

              Emmeloord, 17 maart 2005.  

  

  

Aan de raad,  

  

Bij uw raad zijn de volgende brieven/stukken binnengekomen.  

  

1. Een op 11 februari 2005 ingekomen brief (nr. 1861) van het college van burgemeester 

en wethouders van de gemeente Hattem met een begeleidend schrijven aan de Minister 

voor Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties.   

In deze brief stellen zij de minister op de hoogte dat de toezending van de brochure “De 

nieuwe burgemeester. Introductie van de gekozen burgemeester” naar hun mening 

prematuur, procesmatig onzorgvuldig en een miskenning van de beleving van het 

onderworp bij betrokken partijen is. Genoemde brochure werd eveneens mee retour 

gezonden aan de minister.  

Uw raad wordt verzocht deze oproep tot herbezinning op het invoeringsproces van de 

gekozen burgemeester te steunen en hiervan blijk te geven bij de verantwoordelijke 

minister.  

Het is in onze gemeente in zijn algemeenheid gebruik, dat uw raad aan dergelijke 

verzoeken om ondersteuning geen gevolg geeft.  

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.  

  

2. Een op 22 februari 2005 ingekomen brief (nr. 2863) van                                     

                       waarin deze opnieuw zijn zienswijze ten aanzien van de her in te richten 

waterpartij Kometenlaan nader beargumenteert.  

Het college heeft ook een exemplaar van deze brief ontvangen.  

Beantwoording van deze brief is een aangelegenheid van het college van burgemeester 

en wethouders en deze is dan ook overgedragen aan het college. Tevens is gevraagd om  

de raad in afschrift op de hoogte te houden van de wijze van afdoening.  

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.  

  

3. Een brief van 8 maart 2005 (nr. 3308) van  

waarin zij haar ontslag indient als wethouder van de gemeente Noordoostpolder. 

Voorstel: voor kennisgeving aannemen.  

  

Voorgesteld wordt bovenvermelde brieven/stukken conform advies af te handelen.  

  

De raad van Noordoostpolder,  

de griffier,                   de voorzitter,  


